TIPHPOANHIЙ AOKTOP



NATURAL DOCTOR

КВАНТОВО - РЕЗОНАНСНАЯ ПРИРОДА ГОМЕОПАТИИ:

анонс монографии «Научные основы гомеопатии: теоретическо - практические аспекты»

«Поскольку истина также вечна, как и всеведущий великодушный Господь, она может долгое время скрываться от глаз человека, пока не настанет время, предназначенное Провидением, и тогда лучи ее непреодолимым потоком рассеют облака предрассудков и возвестят рассвет нового дня, который просияет ярким и несказанным светом на благо человечества» Самуил Ганеман (Органон врачебного искусства (6-е изд.) Примечание к §§ 1-26)

АВТОР МОНОГРАФИИ

С. Г. Мифтахутдинов (Салим Галидин) — Президент научно-производственной медико-фармацевтической компании «ЭДАС», действительный член (академик) Ордена Ломоносова Международной академии интеграции науки и бизнеса (МАИНБ), Европейской академии естественных наук (ЕАЕН), Международной академии духовного единства народов мира (МА-ДЕНМ), Заслуженный инженер России, Посол Мира.

Автор и разработчик: Научно - производственной медико — фармацевтической интегративной системы «ПРИРОДНЫЙ ДОКТОР»

НАУЧНЫЕ ОСНОВЫ ГОМЕОПАТИИ:

теоретическо - практические аспекты.

Лауреат Нобелевской премии (2008) Люк Монтанье (1932 – 2022): «Гомеопатия имеет под собой научный базис и заслуживает дальнейшего изучения».

Уважаемые коллеги и представители научного сообщества!

Гомеопатия уверенно шагает по планете. Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) признала гомеопатию второй по величине медицинской системой мира. Настало время приступить к созданию на основе современных знаний *Науки о гомеопатии*, которая безусловно станет важной составной частью будущей целостной *Науки об организме*.

Президиум правления Национального совета по гомеопатии представляет Вашему вниманию и рекомендует к практическому применению научно - исследовательские обзоры и творческие изыскания *академика МАИНБ*, *EAEH*, *МАДЕНМ Мифтахутдинова С.Г.* по научным основам гомеопатии и механизму ее лечебного действия на организм.

Базисом данной научной разработки являются результаты научно - исследовательской деятельности авторитетных ученых с мировым именем, включая Нобелевских лауреатов, которые обобщены на системной мультидисциплинарной основе и сопряжены с прорывными знаниями автора монографии в области диалектически - дуального мироустройства, а также практическим опытом по формированию природо-подобной научно-производственной медико-фармацевтической системы «ПРИРОДНЫЙ ДОКТОР».

Обоснованные предположения автора монографии, имеющие непосредственное отношение к фундаментальным основам гомеопатии, отличаются научной новизной и являются предметом дискуссий в среде ученых профильных специальностей. Творческие изыскания автора являются посылом для проведения всесторонних углубленных исследований физических процессов, происходящих при реализации технологии ступенчатого потенцирования, а также переноса квантовых свойств активной фармацевтической субстанции в гомеопатический лекарственный препарат и его взаимодействии с организмом.

Применение материалов данных исследований в научно – исследовательской и (или) учебно - методической деятельности будет способствовать дальнейшему развитию гомеопатии и расширению ее применения в медицинской практике. Изложенные в монографии научные основы гомеопатии несомненно дадут импульс созданию и развитию науки об организме и будут способствовать расширению применения интегративных методов в клинической практике.

Гомеопатия, являясь составляющей естественно-природной лечебно - профилактической медицины, в сочетании с методом аллопатии, обосновано являются базисом интегративной медицины - способом комплексной гармонизации биопроцессов в дуальной биологической системе, каковым является целостный организм.

С пожеланием активного участия в дальнейшей научно-исследовательской деятельности по расширению и углублению знаний в сфере гомеопатической и интегративной лечебно-профилактической медицинской системы,

Председатель правления НП «Национальный совет по гомеопатии» Керишу /. А.А. КАРПЕЕВ

РЕЗЕНЗИЯ НА МЕДИЦИНСКУЮ СОСТАВЛЯЮЩУЮ МОНОГРАФИИ НАУЧНЫЕ ОСНОВЫ ГОМЕОПАТИИ: ТЕОРЕТИЧЕСКО-ПРАКТИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ

Научно - исследовательские обзоры и творческие изыскания академика МАИНБ, ЕАЕН, МАДЕНМ С.Г. Мифтахутдинова по обоснованию научных основ гомеопатии и механизма ее лечебного действия на организм, базирующихся на системном мультидисциплинарном обобщении результатов научной деятельности известных ученых, сопряженных с прорывными знаниями автора монографии о подобности макро и микро природа устройства, являются основой для дальнейших исследований и новых творческих изысканий.

Обоснованные предположения автора монографии, имеющие непосредственное отношение к фундаментальным основам гомеопатии, отличаются научной новизной и являются предметом дискуссий в среде ученых профильных специализаций, а также посылом для проведения, в специализированных научных центрах, всесторонних исследований физических процессов, происходящих при изготовлении гомеопатического лекарственного препарата путем реализации технологии ступенчатого потенцирования, а также переноса физических свойств активной фармацевтической субстанции в гомеопатический препарат, а в дальнейшем в организм.

Представленные в монографии обоснования научных основ гомеопатии, хотя и уходят своими корнями в знания, которые так или иначе были известны сотни лет, но современная наука только сейчас приходит к пониманию их глубинного значения для дальнейшего развития наук, в том числе в сфере медицины, базируясь на дуальной целостности организма, состоящей из физического тела и его сопряженного электромагнитно-энергоинформационного биополя.

Выводы, изложенные в монографии, базируются на обобщенных и интегрированных, на мультидисциплинарной системной основе, исследованиях авторитетных ученых и специалистов разных стран, сопряженных с прорывными знаниями автора в сфере природа устройства, а также его представлениях, отличающихся научной новизной и имеющих непосредственное отношение к фундаментальным научным основам гомеопатии, являющихся базисом механизма действия гомеопатических лекарственных препаратов на организм.

На основе результатов многолетних научных исследований и знаний о подобности макро и микро процессов в целостной природной среде, автором монографии убедительно обоснована квантовая корпускулярно - волновая электромагнитно - энергоинформационная природа гомеопатии и частотно-резонансный механизм взаимодействия гомеопатического лекарственного препарата с составляющими целостно - дуальной биологической системы, каковым является организм.

Достижением автора монографии является обоснование, на мультидисциплинарной системной основе, представления об организме, как саморегулируемой и саморазвивающейся целостной биологической системе, состоящей из физического тела и его биополя, в которых дуальные биохимические и биофизические, в том числе электромагнитные и энергоинформационные, процессы взаимообусловлены, взаимодействуют и обеспечивают, в сопряжении с внешней средой, гармонично – устойчивое и сбалансировано - динамичное его функционирование, на основе стабильности (постоянства) и изменчивости (отклонении) гомеостаза в течение времени.

Обоснованным является сравнение организма с биологическим «сосудом» жизнеобеспечения, в котором осуществляются сопряженные между собой дуальные биопроцессы: биохимические – сфера взаимодействия материальных веществ и биофизические – сфера материальных полевых взаимодействий в электромагнитно - энергоинформационном биополе организма.

Можно согласиться с автором монографии, что биохимические и биофизические процессы в целостно - дуальном организме взаимообусловлены, энергетически сбалансированы и, гармонично взаимодействуя, обеспечивают их сбалансированно - динамичное функционирование и жизнеобеспечение составляющих и организма в целом.

Обоснованным является то, что уровнем потенции гомеопатического лекарственного препарата определяется его энергетический уровень и возможности лечебного воздействия на составляющие и на организм в целом: чем выше потенция, тем выше энергия, которая может адресно передаваться в составляющие организма при частотно - резонансном взаимодействии с определенным гомеопатическим лекарственным препаратом.

Представляется обоснованным, что при взаимодействии гомеопатических лекарственных препаратов с определенными составляющими организма, происходит передача аккумулированной в них энергии динамизированной активной фармацевтической субстанции, в результате этого повышается энергетический уровень составляющих и организма в целом.

Нельзя не согласиться с автором монографии, что организм, на который воздействует внесенный гомеопатический лекарственный препарат, является целостно - дуальной биологической системой, в которой органеллы, клетки, ткани, органы и другие его составляющие являются подсистемами организма, в связи с этим на лицо научная необоснованность действующей в медицине терминологии.

Можно согласиться с автором монографии в том, что терминологическое выделение составляющих - подсистем организма в качестве системы: сердечно-сосудистая, желудочно-кишечная и т.п., является научно необоснованным и требуется, при поддержке научным медицинским сообществом, коррекция медицинской терминологии.

Ввиду научно не обоснованной терминологии и сложившегося понимания, современная медицина вместо лечения целостного организма, оказывает лечебное воздействие на отдельные его составляющие (подсистемы). В результате не комплексного - локального подхода к восстановлению биопроцессов целостного организма, снижена эффективность системы здравоохранения.

Автором монографии убедительно обосновано, что гомеопатия, как составляющая естественно природной лечебно - профилактической медицины, в сочетании с методом аллопатии, является базисом интегративной медицины и способом комплексной гармонизации биопроцессов в дуальной биологической системе, каковым является целостный организм.

Важно отметить, что в изложении медицинского аспекта гомеопатии, автор не считает гомеопатию панацеей, и как любой другой метод медицины, она имеет свои границы, которые при их нарушении могут негативно сказаться на состоянии пациента. Отсюда, необходимость соответствующей подготовки врачей для применения гомеопатии в интегративной терапии.

Уверен, что монография даст импульс углубленным научным исследованиям не только касающихся гомеопатии, но и всей системы здравоохранения. Применение обобщенных материалов, изложенных автором монографии на мультидисциплинарной системной основе, в научно – исследовательской и (или) учебно - методической деятельности, будет способствовать дальнейшему развитию гомеопатии и расширению ее применения в клинической практике, а также, несомненно, даст импульс и будет способствовать формированию целостной науки об организме.

В. Г. Зилов – доктор медицинских наук, профессор, академик РАН.

Buch 19.09.23

РЕЗЕНЗИЯ НА ТЕХНОЛОГИЧЕСКУЮ СОСТАВЛЯЮЩУЮ ЧАСТЬ МОНОГРАФИИ С.Г. МИФТАХУТДИНОВА «НАУЧНЫЕ ОСНОВЫ ГОМЕОПАТИИ: ТЕОРЕТИЧЕСКО-ПРАКТИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ».

Учеными и специалистами научно-производственной медико - фармацевтической компании «ЭДАС» - лидера российской гомеопатии, которым на протяжении многих лет руководит автор монографии, проводилась большая исследовательская работа по физическим процессам, происходящим при реализации дуальной технологии ступенчатого потенцирования, применяемой при изготовления гомеопатических препаратов.

Результаты научно-практической исследовательской деятельности компании стали одной обобщены позиций которой они рецензируемой монографии, В уровень высокий И характеризуют мультидисциплинарного системного подхода проработанности выводов, изложенных в соответствующих разделах.

рассмотрении научный метод аналогий монографии автором Применяемый природным естественно не могут быть не подобными микропроцессов, которые макропроцессам, позволяет глубже понимать и обоснованно предполагать физические технологии ступенчатого образовываться при реализации процессы, которые могут потенцирования, применяемой при изготовлении гомеопатического препарата.

Несомненным достижением автора монографии является изложение сложных технологических процессов в системной взаимосвязи и доходчивых для понимания не подготовленной аудиторией. Достаточно убедительны выводы автора, которые требуют проведения дальнейших специальных исследований для получения новых знаний по созданию науки о гомеопатии.

Общепризнано, что фундаментальным вкладом основателя Самуила Ганемана в развитие гомеопатии, является разработка и применение многостадийной дуальной технологии ступенчатого потенцирования при изготовлении гомеопатических препаратов в жидкой форме.

В монографии впервые, на основе новых научных достижений, изложены физические процессы, возникающие при ступенчатом снижении вещественной концентрации активной фармацевтической субстанции и ее динамизацией в дистиллированной воде путем многократно-интенсивного приложения внешней механической энергии на каждой ступени изготовления гомеопатического препарата.

При этом, в соответствии с законом сохранения энергии, повышается энергетический уровень гомеопатического препарата на каждой ступени потенцирования, ввиду приложения новой порции внешней энергии.

Можно согласиться с утверждением автора, что применением этой дуальной технологии обеспечивается ускоренное снижение вещественной составляющей (концентрации) активной фармацевтической субстанции и трансформация (преобразование) свойств микрочастиц ее атомов в корпускулярно-волновое полевое состояние.

В монографии изложена по-ступенчатая структуризация технологического процесса приготовления гомеопатического препарата, которая имеет фундаментальное значение:

- 1. осуществление ступенчатого потенцирования водно-спиртового раствора активной фармацевтической субстанции по соответствующим гомеопатическим шкалам позволяет ускоренно снижать их вещественную составляющую, повышая при этом, в соответствии с законом сохранения энергии, энергетический уровень их полевой составляющей;
- 2. использование энергонасыщенного раствора активной фармацевтической субстанции из предыдущей ступени потенцирования на каждой последующей ступени их динамизации, путем приложения новой порции внешней механической энергии, позволяет повышать энергетический уровень данного раствора, полученного на предыдущих ступенях потенцирования.

Таким образом, чем больше ступеней потенцирования (уровень потенции) микрочастиц атомов активной фармацевтической субстанции при реализации дуальной технологии ступенчатого потенцирования, тем выше энергетический уровень гомеопатического препарата и соответственно уровень его воздействия на определенные составляющие организма с подобным диапазоном частот.

Автор монографии обосновано обращает внимание на то, что в обиходе понятие «потенцирование» часто подменяется понятием «разведение», что является необоснованным, ввиду того что отражает только одну сторону дуальной технологии – это ступенчатое снижение вещественной составляющей субстанции, но не отражает другую сторону этой технологии – ступенчатую динамизацию раствора субстанции, применением которой обусловлено и обеспечивается лечебное воздействие гомеопатического препарата на составляющие организма.

Поэтому часто употребляемое понятие «разведение», только частично характеризует дуальную технологию ступенчатого потенцирования, что требует коррекции гомеопатической терминологии и замена понятия «разведение» на «потенцирование», что в полной мере будет отражать не только суть этой технологии, но и природу образования терапевтического эффекта при применении гомеопатического препарата.

Автор монографии обосновано, что представленные в монографии обоснования научных основ гомеопатии, уходят своими корнями в знания, которые так или иначе были известны сотни лет, но современная наука только сейчас приходит к пониманию их глубинного значения для дальнейшего развития наук, в том числе в сфере медицины, базируясь на дуальной целостности организма, состоящей из физического тела и его биополя.

Фундаментальное значение имеет обоснование автором положения о том, что в процессе реализации дуальной технологии ступенчатого потенцирования, осуществляется поэтапное преобразование материально-вещественной составляющей атомов активной фармацевтической субстанции и на определенной ступени потенцирования превращение в ее материально - полевое состояние, носителем которого является гомеопатический лекарственный препарат.

Обобщения, обоснования и предположения, изложенные в представленной на рецензирование монографии, являются значительным шагом по создания науки о гомеопатии, которая со временем может стать составляющей интегративной медицины и целостной науки об организме.

Araunt-05.10.2023;

А.В. Патудин - доктор фармацевтических наук, профессор, академик РАЕН.

КВАНТОВО - РЕЗОНАНСНАЯ ПРИРОЛА ГОМЕОПАТИИ:

анонс монографии «Научные основы гомеопатии: теоретическо - практические аспекты».

«Поскольку истина также вечна, как и всеведущий великодушный Господь, она может долгое время скрываться от глаз человека, пока не настанет время, предназначенное Провидением, и тогда лучи ее непреодолимым потоком рассеют облака предрассудков и возвестят рассвет нового дня, который просияет ярким и несказанным светом на благо человечества» Самуил Ганеман (Органон врачебного искусства (6-е изд.) Примечание к §§ 1-26)

С.Г. Мифтахутдинов (Салим Галидин) — Президент научно-производственной медикофармацевтической компании «ЭДАС», действительный член (академик) Ордена Ломоносова Международной академии интеграции науки и бизнеса (МАИНБ), Европейской академии естественных наук (ЕАЕН), Международной академии духовного единства народов мира (МАДЕНМ), Заслуженный инженер России, Посол Мира. Автор и разработчик: Научно - производственной медико - фармацевтической интегративной системы «ПРИРОДНЫЙ ДОКТОР» - составляющей природа подобной модели здравоохранения.

Уважаемые коллеги! Вы имеете возможность, наряду с моим видео – докладом, с которым я выступал в Российском университете дружбы народов (РУДН) в период 25-летия компании «ЭДАС» (2019), ознакомиться извлечениями из монографии «Научные основы гомеопатии: теоретическо - практические аспекты», которая посвящается 30-летию компании (2024).

Данная монография является очередным шагом по углублению обоснования квантово - резонансной природы гомеопатии и механизма взаимодействия гомеопатических лекарственных препаратов (ГЛП) с составляющими целостного организма.

В монографии во многом детализированы сопряженные квантовые физические явления, образующиеся при реализации технологии ступенчатого потенцирования (ТСП), применяемой для изготовления ГЛП, а также механизм переноса, образовавшихся при этом квантовых сопряженных излучений (КСИ) микрочастиц атомов активной фармацевтической субстанции ($A\Phi C$) и их аккумулировании и уплотнении в когерентных доменах воды (КДВ).

Базируясь на мультидисциплинарном системном подходе, при интеграции научных достижений Нобелевских лауреатов и других авторитетных ученых с мировым именем, а также основываясь на современных прорывных знаниях, о подобности структур макро и микрообъектов, а также сходстве микро и макропроцессов в целостном мироздании,в монографии изложены новые научные знания по квантово - резонансной природе гомеопатии.

Начатые в 2017 году работы российских ученых по обоснованию квантово-резонансной природы гомеопатии, получили продолжение в данной монографии и будут расширяться в дальнейшем, по мере углублении знаний о макро и микромире, а также новых научных открытий в сфере гомеопатии и интегративной медицины. *ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!*

Всемирная организация здравоохранения (BO3), признав гомеопатию второй по величине медицинской системой мира, призвала страны - участницы способствовать широкому введению ее в общепринятую медицинскую практику.

В условиях ускоренного ухудшения экологии, для обеспечения восстановления и сохранения здоровья, а также активного долголетия населения планеты, значительно возрастает актуальность эволюционного перехода современной медицины на естественно - природный путь дуально-гармоничного и интегративно-сбалансированного развития.

Для перехода на природа подобную - высоко эффективную модель здравоохранения, предлагается осуществить приоритетное формирование НАУКИ О ГОМЕОПАТИИ, что позволит дать импульс научным дискуссиям и будет способствовать созданию НАУКИ ОБ ОРГАНИЗМЕ, которые отсутствуют до сих пор.

Гипотеза о квантово - резонансной природе гомеопатии, зародилась в марте 2017 года у российских авторов (Мифтахутдинов С.Г., Карпеев А.А., Месенжник Я.З.), в процессе отстаивания интересов гомеопатии и гомеопатического сообщества, связанных с публикацией необоснованного и незаконного Меморандумом о лженаучности гомеопатии, к которому РАН, как заявили его руководители, не имеет никакого отношения.

Фундаментальной научной основой гомеопатии, как медицинской системы, является квантово – резонансный способ (механизм) взаимодействия ГЛП, с определенными составляющими организма, имеющими подобные частотные характеристики.

Предположительно, посредством ГЛП, содержащих кластеры КДВ, образовавшихся в процессе реализации ТСП, переносятся в организм сопряженные корпускулярно - волновые электромагнитно — энергоинформационные полевые свойства микрочастиц атомов АФС, из которого изготовлен этот препарат.

В результате взаимодействия ГЛП с определенными составляющими организма частотно - резонансно передается и повышается уровень их биоэнергии (жизненной силы), что способствует восстановлению гомеостаза организма, как целостно - дуальной биологической системы.

Таким образом, предположительно ГЛП, состоящий из совокупности кластеров КДВ, переносит в организм квантовые корпускулярно - волновые электромагнитно - энергоинформационные полевые свойства микрочастиц атомов АФС.

В результате этого возникает *биорезонансное* избирательное взаимодействие данного ГЛП с составляющими биополя организма, с подобными частотными характеристиками, в результате которого повышается энергетический уровень определенных органелл клеток, тканей, органов и организма в целом.

Основываясь на современных научных знаниях, базирующихся на мультидисциплинарных системных исследованиях, возможно утверждение, что в интегративной медицинской системе гомеопатия является ее базовой составляющей, наряду с аллопатией - медицинским терапевтическим методом, при котором применяются вещественные дозы натуропатических и (или) синтетических и (или) других веществ, взаимодействующих биохимически с составляющими целостного организма.

Фундаментальным вкладом основателя Самуила Ганемана в развитие гомеопатии, является разработка и применение многостадийной ТСП при изготовлении ГЛП в жидкой форме.

Основываясь на современных представлениях, $TC\Pi$ — это дуальная технология, при реализации которой осуществляется ступенчатое снижение вещественной составляющей (концентрации) $A\Phi C$ и динамизация ее водно-спиртового раствора в дистиллированной воде, путем многократно-интенсивного приложения внешней механической энергии.

В результате этого образуются квантовые (корпускулярно - волновые электромагнитно – энергоинформационные) сопряженные излучения микрочастиц атомов АФС и одновременно, в соответствии с законом сохранения энергии, повышается их энергетический уровень на каждой ступени потенцирования, ввиду приложения новой порции внешней энергии.

Основатель гомеопатии, применением этой дуальной технологии обеспечивал ускоренное снижение вещественной составляющей (концентрации) АФС и осуществлял трансформацию (преобразование) свойств микрочастиц ее атомов в корпускулярно - волновое электромагнитно – энергоинформационное полевое состояние, предложив:

✓ *во-первых*, осуществлять ступенчатое потенцирование раствора молекул (атомов) АФС по десятичной или сотенной шкалам, что позволяет ускоренно снижать

их вещественную составляющую, повышая при этом, в соответствии с законом сохранения энергии, энергетический уровень их полевой составляющей;

✓ *во-вторых*, использовать энергонасыщенный раствор молекул (атомов) АФС из предыдущей ступени потенцирования, чтобы на каждой последующей ступени их динамизации, путем приложения новой порции внешней механической энергии, повышать энергетический уровень данного раствора («бульона»), полученного на предыдущих ступенях потенцирования.

Теоретически обосновано и практически установлено: чем больше ступеней потенцирования (уровень потенции) микрочастиц атомов АФС при реализации ТСП, тем выше энергетический уровень ГЛП и, соответственно, уровень его энергетического частотно - резонансного воздействия на определенные составляющие организма с подобным диапазоном частот.

С позиций квантовой электродинамики, гомеопатический феномен объясняется эмиссией слабых неионизирующих квантовых (корпускулярно - волновых электромагнитно-энергоинформационных) сопряженных излучений микрочастиц атомов АФС, а результат лечебного действия обусловлен их способностью входить в резонанс с собственными частотами определенных составляющих организма, что обеспечивает возрастание их энергетического уровня и сбалансированию энергопроцессов в организме.

Квантовые сопряженные излучения (КСИ) — это совокупность корпускулярно - волновых электромагнитно - энергоинформационных сопряженных излучений микрочастиц атомов АФС, образующиеся при многократно - интенсивном приложении внешней механической энергии на каждой ступени их динамизации в процессе реализации ТСП, которые представляют собой полевые образования, состоящие из взаимодействующей совокупности квазичастиц и волн, характеризующих физические свойства микрочастиц этих атомов.

Квантовые корпускулярно - волновые электромагнитно - энергоинформационные составляющие ГЛП, перенесенные посредством кластеров КДВ в организм, не могут взаимодействовать с другими ГЛП, если у них отличаются частотные характеристики, а также с аллопатическими препаратами, ввиду разного механизма их действия. Отсюда, является обоснованным их совместное применение в интегративной терапии организма.

В обиходе понятие **«потенцирование»** часто подменяется «специалистами» далекими от того, что представляет собой ТСП, понятием **«разведение»**, что является необоснованным, ввиду того что отражает только одну сторону дуальной ТСП — это ступенчатое снижение вещественной составляющей $A\Phi C$, но не отражает другую сторону этой технологии — ступенчатую динамизацию раствора молекул (атомов) системы $A\Phi C$, применением которой обусловлено и обеспечивается лечебное воздействие ГЛП на составляющие организма.

Ввиду того что понятие «разведение», только частично характеризует дуальную ТСП, требуется коррекция гомеопатической терминологии и замена понятия «разведение» на «потенцирование», что в полной мере будет отражать не только суть этой технологии, но и природу образования терапевтического эффекта ГЛП.

В 1923 году французский ученый Луи де Бройль (1892—1987) выдвинул гипотезу об универсальности корпускулярно-волнового дуализма, утверждая, что не только фотоны, но и электроны и любые другие частицы материи наряду с корпускулярными свойствами и характеристиками — энергией и импульсом, обладают также волновыми свойствами и характеристиками - частотой и длиной волны.

Основываясь на этом, возможно утверждение, что все микрочастицы атомов АФС, в процессе их динамизации, образуют корпускулярно-волновые излучения, которые характеризуют их полевые свойства, включая сопряженные электромагнитные и энергоинформационные.

Отсюда является обоснованным, введенное автором монографии обобщающеинтегрирующее понятие - квантовые сопряженные излучения (КСИ), обладающие электромагнитно - энергоинформационными свойствами, а также другими свойствами микрочастиц атомов вещества их излучивших, в нашем случае атомов АФС.

Предположительно, КСИ представляет собой полевой амплитудно - частотный спектральный «портрет», который является фиксатором и носителем, излученных полевых свойств и характеристик микрочастиц атомов АФС, включая их электромагнитно-энергоинформационную составляющую.

В 1985 году В. Фальком и Д. Ашофом была открыта возможность энергоинформационного переноса свойств медикаментов на нейтральный носитель (вода, спирт, сахар, вазелиновые свечи, воск, некоторые металлы и т.д.), которые после поглощения названы трансфером. В нашем случае, таким трансфером является основа ГЛП.

Факт состоявшегося переноса был подтвержден путем сравнения спектральных характеристик носителя, препарата и трансфера по методикам В. Людвига и Ф. Мореля, а также медикаментозного тестирования.

Отсюда, является обоснованным возможность осуществления передачи в ГЛП полевых свойств и характеристик микрочастиц атомов $A\Phi C$ при их динамизации в дистиллированной воде, в которой осуществляется реализация $TC\Pi$.

Установлено, что веществами, применяемые для передачи полевых свойств и характеристик, в том числе микрочастиц атомов АФС, могут быть коллоидные растворы, металлы, физиологический раствор, дистиллированная вода, спирт, сахар, воск и другие.

Кровь или плазма человека при частотно - резонансном взаимодействии с введенным в организм ГЛП, это своего рода «приемники» полевых свойств и характеристик микрочастиц атомов АФС, поглощенных кластерами КДВ, которые являются его активной составляющей.

Полярные молекулы воды имеют положительные и отрицательные заряды, вследствие этого обладают магнитными свойствами. Молекулы воды, притягиваясь друг другу и сцепляясь через водородные мостики, образуют кластеры, внутри которых образуются различные подструктуры, в том числе когерентные домены воды (КДВ), которые поглощают КСИ, с полевыми свойствами и характеристиками микрочастиц атомов АФС.

Подобно молекулам воды ведет себя спирт и другие вышеуказанные вещества, которые используются в качестве носителя при изготовлении ГЛП. Поэтому не случайно, что в качестве носителя полевых свойств микрочастиц атомов АФС используется прежде всего их водно-спиртовой раствор.

Ричаро Филлипс Фейнман (1918 — 1988) американский физик Нобелевский лауреат (1965), основные достижения которого относятся к области квантовой физики, один из создателей квантовой электродинамики, ввел формулировку квантовой теории через интегралы по траекториям, общепризнанную в настоящее время, отойдя таким образом от классических понятий «частицы» или «волны» для описания поведения квантовых объектов.

Все в нашей Вселенной материально и обладает, одновременно, природой и частиц, и волн. Это есть экспериментальный факт, признанный фундаментальной наукой.

Материя является объективной реальностью динамичной природной среды и обобщающее понятие, относящееся к веществу, а также к физическому полю, в том числе сопряженному электромагнитно - энергоинформационному биополю организма. Вещество и поле – это два фундаментальных понятия, обозначающих два вида материи на макро и микроуровне.

Вещество — **это вид материи**, состоящий из частиц, молекул, атомов, а также их соединений, которые образуют физическое тело целостного организма, обладающее определённой массой в состоянии покоя, главным свойством которого является дискретность,

то есть прерывистость, ограниченность. В структуру вещества входят микрочастицы в виде протонов, электронов, а также других частиц, из которых состоит атом. Путем взаимного притяжения атомов образуются молекулы данного вещества.

Физическое поле — это вид материи, которая является не самостоятельным объектом, а носителем специфичных свойств образовавших его частиц. Импульс, высвобожденный от одной частицы, но не поглощенный другой, является принадлежностью поля, которые в зависимости от поле образующего заряда образуют: электрические, магнитные, энергетические, информационные, гравитационные и возможно, другие поля, пока еще не известные науке, но объективно существующие.

Современная медицинская наука в качестве системы не обосновано определило совокупность отдельных составляющих, объективно являющихся <u>подсистемами</u> организма: сердечно-сосудистая, желудочно-кишечная и т.д. Таким образом, вместо лечебного воздействия на целостный организм, современными медицинскими методами, как правило, оказывается лечебное воздействие на отдельные его составляющие (подсистемы), что является определяющей причиной проблем современного здравоохранения.

В результате такого не комплексного - локального подхода к восстановлению нарушенных биопроцессов целостного организма сформировалась низко эффективная модель здравоохранения. Поэтому все возрастающую актуальность приобретает необходимость коррекции не только медицинской терминологии, но и современных медицинских методик лечебного воздействия на целостную биологическую систему, каковым является организм.

Учитывая, что объектом воздействия ГЛП является организм, поэтому представляется обоснованным, на основе мультидисциплинарного системного подхода и базируясь на современных научных достижениях и прорывных знаниях в области дуального природа устройства и сходства макро и микро структур и физических явлений, предлагается для обсуждения специалистами следующее определение организма, принятие и применение которого придаст новый импульс развитию гомеопатии и интегративной медицины:

Организм - это саморегулируемая и саморазвивающаяся целостная биологическая система, состоящая из биологического тела и его биополя, в которых дуальные биохимические и биофизические (электромагнитно - энергоинформационные и др.) процессы взаимообусловлены, взаимодействуют и обеспечивают, в сопряжении с внешней средой, гармонично — сбалансированное и динамично - устойчивое его функционирование, на основе стабильности (постоянства) и изменчивости (отклонении) гомеостаза в течение времени.

Научные исследования, которые велись в течении XX века, показали, что обычное представление об организме, как только о физическом теле, является недостаточным. В ходе многочисленных экспериментов, проводившихся учеными разных стран, было точно установлено, что организм окружен различными физическими полями, совокупность которых было названо биополем.

Полевая форма функционирующего организма по словам академика РАН В. П. Казначеева, является первичной и организующей, а молекулярная белково-нуклеиновая сущность есть следствие этой организации, именно нарушения энергоинформационного обмена клеток приводит к нарушениям на физическом уровне и отклонениям биопроцессов в целостном организме.

При этом, не заболевание приводит к отклонениям в биополе, а наоборот — отклонения в сопряженном электромагнитно - энергоинформационном биополе организма, если оно не корректируется, в том числе лечебно — профилактическими ГЛП, может привести к болезни организма.

Отвежным организма является отклонение биофизических и (или) биохимических индивидуальных гомеостатических биоконстант организма, влекущих разбалансировку и дисгармонию в биопроцессах функционирования целостно-дуального организма.

Для сбалансированного функционирования, поддержания процессов жизнеобеспечения и (или) выполнения определенных функций, организму необходим определенный уровень биологической энергии.

Обеспечение качества гомеостаза - саморегуляции физико - химических параметров в организме для сохранения стабильности параметров его внутренней среды, определяется сбалансированностью уровней биоэнергии составляющих организма, на которые оказывает частотно - резонансное энерговосполняющее действие ГЛП.

В здоровом организме, являющимся целостной биологической системой, вещественные и его сопряженные электромагнитно - энергоинформационные полевые составляющие взаимообусловлены и гармонично взаимодействуют, что и обеспечивает качество гомеостаза.

Организм своего биологическим «сосудом» жизнеобеспечения, является, рода, собой котором осуществляются сопряженные между дуальные биопроцессы: биохимические – сфера взаимодействия материальных веществ и биофизические – сфера материальных полевых взаимодействий в электромагнитно - энергоинформационном биополе организма.

Предположительно, что посредством ГЛП осуществляется квантово - энергетическое частотно-резонансное взаимодействие сопряженных свойств электромагнитно - энергоинформационного поля препарата, с определенными составляющими организма.

Как известно, составляющие организма функционируют в диапазоне определенных частот. При совпадении диапазонов частот ГЛП и определенной составляющей организма возникает эффект биорезонанса и, как результат, повышается его энергетический уровень.

Исследования электромагнитных волн человека позволили установить, что человек, как и любой природный живой организм, имеет свое электромагнитное поле (биополе), благодаря которому все составляющие организма взаимодействуют и гармонично функционируют.

Теоремически обосновано и практически установлено, что биополе является основной защитной оболочкой организма от негативного влияния: при снижении энергетического уровня его составляющей (-их) возникают условия для развития различных болезнетворных факторов в целостно-дуальном организме.

Гомеопатия — это квантово - резонансная медицинская система дуального электромагнитно - энергоинформационного воздействия на составляющие биополя организма, направленная на сбалансированно - гармоничное и динамично - устойчивое функционирование биопроцессов целостного организма, путем восстановления отклонений в его многоуровневой когерентной согласованности.

Гомеопатический препарат – это лечебно-профилактическое средство квантового сопряженного электромагнитно - энергоинформационного частотно - резонансного действия, изготовленное с применением технологии ступенчатого потенцирования, действие которого направлено на избирательное повышение энергетического уровня составляющих и гармонизации биопроцессов целостного организма и, на этой основе, обеспечивающего устранение причин определенных болезнетворных факторов.

Интегративная медицина — это комплексная медицинская система, направленная на восстановление биопроцессов в целостном организме, путем сочетанного (одновременного или последовательного) применения медицинских методов и средств для биохимической и биофизической терапии составляющих организма, включая аллопатических и (или) гомеопатических лекарственных препаратов.

Как было обосновано выше, объектом действия ГЛП является биополе организма, которое является защитной оболочкой организма, при энергетической разбалансировке в составляющих которого, возникают условия для развития различных болезнетворных факторов в организме.

Биополе целостного организма взаимодействует с внешней и внутренней средой в различных диапазонах частот, которые условно разделяются на: базовые частоты; поддерживающие частоты; частоты энергоинформационного обмена клеток.

Базовые частоты находятся в диапазоне от 7,8 до 14,1 Гц - частоты альфа и бета ритма головного мозга, которые практически совпадают с частотами магнитного поля Земли, поэтому биоритмы организма, подобно камертону, резонируют с этим электромагнитным полем.

Поддерживающие частоты в пределах 750-850 **Гц,** являются опасными для организма, так как они совпадают с частотами его энергетических центров.

Экспериментально установлено, что каждая составляющая целостного организма имеет свой диапазон частот: сердце 700-800 Гц, с увеличением при стенокардии до 1500 Гц; почки 600-700 Гц, с увеличением при воспалении до 900 Гц; печень 300-400 Гц, с увеличением при воспалении до 600 Гц.

Также экспериментально установлено, что при онкологических заболеваниях происходит изменение частот в более низкую область. При стрессе, частота уменьшается до 650 Гц, вызывая синдром хронической усталости.

Учитывая, что каждая составляющая целостного организма имеет свой частотный диапазон, а ГЛП являющийся носителем определенного диапазона частот, то при совпадении их частотных характеристик, резонансно повышается энергетический уровень определенной составляющей и обеспечивается активизация обменных процессов в организме.

Практическими исследованиями установлено, что в здоровом организме в пассивном состоянии находится большое количество различных микробов и вирусов, а изменение частотной составляющей организма способствует их активизации: понижение частоты до 450 Гц активизируют вирусы, а микробы активизируются при 350 Гц.

Частоты энергоинформационного обмена клеток составляют 40-70 ГГц, что равняется 40-70 млрд. колебаний в секунду и является важнейшим для человека диапазоном частот.

Сбалансированный энергоинформационный обмен между взаимодействующей совокупностью клеток целостного организма обеспечивает относительное динамическое постоянство внутренней среды (крови, тканей организма) и устойчивость основных физиологических функций (кровообращения, дыхания, обмена веществ и так далее).

Активное взаимодействие на частотном уровне касается и процесса развития зародыша и формирования организма ребенка. При имплантации зародыша в стенку матки, происходит соединение различных полей, в том числе и сопряженных электромагнитно энергоинформационного поля матери и зародыша. В результате взаимодействия этих полей формируются составляющие организма будущего ребенка, в которых присутствуют различные волны, колебания, информация.

Установлено, что деление клеток происходит под влиянием различных волн, что способствует формированию различных органов зародыша, при котором каждый орган имеет свой индивидуальный частотный спектр колебания.

Данные, тезисно изложенные извлечения из монографии представляют собой анонс монографии «*Научные основы гомеонатии: теоретическо-практические аспекты*», являющимся обобщением научных достижений и развитием знаний авторитетных ученых с мировым именем и специалистов разных стран в части касающихся феномена гомеопатии.

Главным препятствием для дальнейшего оптимального развития современной медицины, включая гомеопатию и широкого ее применения в клинической практике, является то, что до настоящего времени отсутствует научное определение организма, основанное на мультидисциплинарном системном подходе, рассматривая его как дуальную целостность гармонично сбалансированных биохимических и биофизических процессов.

Мультидисциплинарный системный подход при формировании науки об организме и интегративной лечебно-профилактической медицинской системы, на основе современных прорывных знаний, станет началом создания инновационной природа подобной модели здравоохранения в развитии человечества.

Вышеуказанные утверждения, предположения И гипотезы автора монографии можно подтвердить либо опровергнуть путем проведения соответствующих исследований исследовательских институтах, специализирующихся сфере мультидисциплинарных системных биологических исследований, TOM числе в области квантовой физики и ее составляющей квантовой электродинамики (КЭД).

Моделирование многоуровневой когерентности с помощью основ КЭД представляется обоснованным подходом для объяснения любого процесса в функционирующих организмах, с точки зрения квантовой физики.

Вышеуказанные предпосылки приводят к возможности разработки математической модели, в которой органеллы клетки, ткани, органы, включая организм как целостную многоуровневую систему, который характеризуются своими собственными специфическими волновыми функциями, фазы которых гармонично организованы и согласованы друг с другом в многоуровневом когерентном единстве составляющих целостного организма.

При этом, если в целостном организме некоторые его составляющие теряют свой ритм или фазу, то нарушается единство многоуровневой когерентности, и возникает болезнь.

Таким образом, сопротивляемость организма зависит от способности сохранять естественное единство многоуровневой когерентности в целостном организме. Внешние раздражители и возмущения могут вызвать изменения общей многоуровневой когерентности, приводя организм в болезненное состояние.

Повышение сопротивляемости организма обеспечивается применением безопасных в любом возрасте лечебно- профилактических многокомпонентных гомеопатических лекарственных препаратов (комплексов), являющихся средствами клинической гомеопатии, которые занесены в Государственный реестр лекарственных средств РФ.

Убедительным свидетельством достижений российского гомеопатического сообщества стала защита и утверждение более 200 кандидатских и докторских диссертаций по различным направлениям применения гомеопатии в медицинской практике.

Достижения гомеопатической медицинской практики пока недостаточно полно объяснимы существующими общепринятыми научными теориями и на этом пути предстоят новые фундаментальные открытия в дополнение и (или) развитию изложенных в монографии «Научные основы гомеопатии: теоретическо-практические аспекты».

Люк Монтанье (1932 — 2022) Нобелевский лауреат (2008) обосновано утверждал, что гомеопатия имеет под собой научный базис и заслуживает дальнейшего изучения.

С УВАЖЕНИЕМ И ПОЖЕЛАНИЕМ УЧЕНЫМ И СПЕЦИАЛИСТАМ НОВЫХ ТВОРЧЕСКИХ УСПЕХОВ В НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ДАЛЬНЕЙШЕМУ РАСШИРЕНИЮ И УГЛУБЛЕНИЮ ЗНАНИЙ В СФЕРЕ ИНТЕГРАТИВНОЙ МЕДИЦИНЫ И ГОМЕОПАТИИ.